

»原声

“看到就跑了,太吓人 不敢拍照。”

——5月3日上午,有网友在新浪微博上爆料称,上海地铁1号线车站内发生持刀抢劫致人受伤事件。经新民网记者分别向地铁运营方和轨交警方核实,该条博文内容不实。



在这里,读遍中国

高考生源持续下降

部分高校面临生存挑战

近日,教育部下属的中国教育在线发布《2011年高招调查报告》,数据显示,在高考生源持续下降的情况下,部分高校将因生源枯竭面临生存挑战。

报告称,由于人口出生率的下降,全国高考生源在2008年到达历史最高人数1050万后,开始全面下降,最近两年累计下降了200万,并呈现速度加快趋势,这一态势将可能延续至2017到2020年前后。

而生源下降的同时,高校招生计划仍在缓慢增长。最近3年,全国高考平均录取比例快速增长,已从2008年的57%迅速增至

2010年的69.5%。据统计,目前已有8个省市的录取比例超过80%,部分省市已超过85%。这种录取比例不仅表现在北京、上海等发达地区,过去“上大学难”的生源大省也出现了快速增长:山东省2010年高考录取率达到79.72%;湖南省2010年因生源下降,直接攀升至81%左右;黑龙江2010年录取比例甚至突破了90%。

还有其它原因加速了生源的减少。连续三年来,出国留学人数分别增长了24.4%、27.5%、24.1%,其中增长最快的是高中毕业出国人数。同时,在高中毕业

生中,放弃高考、放弃考试、放弃报到的“三放弃”现象逐渐显现。

录取比例的快速上升,给高校招生与生源质量带来了直接影响。援引报告数据:安徽2010年在本科及专科层面,分别有10%到20%左右的学生放弃报到。而部分地方的专科录取分数线已经很低,算下来平均每门课业的分数不足30分,生源质量大幅下滑。

报告认为,在我国普通高校,学生学费收入在学校日常运行中占据重要地位。一旦生源不足,高校的倒闭将不可避免。据《人民日报》

“如家”放火案 7名嫌犯落网

记者从吉林省通化市委宣传 部获悉,经吉林省和通化市公安局 关缉密侦查,“5·1”通化东昌路如

家酒店放火案于5月2日21时告破, 7名犯罪嫌疑人已全部抓获。目前, 案件正在审理中。 新华社

传周森锋将任神农架林区区长

4月14日,周森锋任职公示期 满。然而截至记者发稿,有关这名 未满31岁的年轻人将出任任何职,依 然没有任何官方消息。

锋交流提拔一事召开新闻通气会, 透露的信息也是周森锋将被“交流 到条件更加艰苦的边远地区工作”。

武汉坊间盛传的消息是,周森 锋将出任湖北省神农架林区区长。4 月14日,湖北省委组织部曾就周森

神农架林区于1970年经国务 院批准建制,直属湖北省管辖,是 我国目前唯一以“林区”命名的副 厅级行政区。据《瞭望东方周刊》

超半数白领不知青年节可放假

又是一年五四青年节。青年节 中适龄青年放半天假的规定距今 执行已有三年。由于这“半天假” 并非法律的硬性规定,而加班亦无 相应的补偿福利,因此常常游走在 “节假日”的边缘,成为事实上的 “鸡肋”假日。据统计,截止到5月1

日晚间9:30,共有1218名网友参与 了一项网上调查。其中有661人 (54.27%)表示不知道有青年节放 假这回事,只有448人(36.78%)知 道放假,而这个数据在网下的调查 中则高达51.7%。

据上海《青年报》

武汉清退公务员滥发津补贴

涉及金额数千万,主要来自预算外收入

4月开始,在武汉市直行政单位,进行着一场清理公务员津补贴的行动。公务员们被要求退还2007年至2009年间多发的各种津补贴,保守估计,总额有数千万元。记者调查显示,滥发放的津补贴,部分是地方政府私自允许、批准。用来发放的钱,则主要来自预算外收入。

元,社保压欠奖10.95万元,组织收入奖33.43万元,“五一劳动奖状”称号奖40.5万元,绿化奖60.5万元,征管系统上线奖11.2万元,两型机关先进奖6.9万元,综合治理奖8.95万元。

4月29日下午5时许,一名在长江日报路执勤的交警证实,在路面执勤的交警每天呼吸大量尾气,享受一定的“污染费”。这一次,“污染费”被认定为未按规定发放的津补贴。

多发的钱从哪里来

据了解,目前武汉市直机关公务员滥发的津补贴已大半清退,不过记者尚未调查到有官员因此被问责的信息。

据报道,各地滥发津补贴的资金来源,基本是预算外资金。

中国政法大学商学院经济学研究所副所长陈明生向媒体介绍,行政事业性收费是预算外资金最主要的来源,占全部预算外资金的近70%。各种行政收费项目主要集中在公安、建设、工商、房管、教育等部门。

来自武汉市财政局的数据显示,2010年武汉市行政事业性收费21.78亿元。

4月22日,记者获得一份新华社撰写的供武汉市主要官员决策参考的《武汉市投资环境问题及对策分析》报告摘要。该报告称,武汉行政收费多已经在社会各界形成普遍共识,“路桥费多而杂、人为设置‘罚款陷阱’等现象大量存在”。据《新京报》

中央的清查风暴

武汉市一名知情官员介绍,2010年3月,中纪委等六部委派出检查组,分赴广州、武汉、成都、青岛、宁波、南宁等六地,对公安、工商、城建、房管、教育、地税、卫生、房产等八家市直机关公务员津补贴情况进行检查。检查发现,2007年至2009年,各地均存在不同程度的不规范发放津补贴的情况。

今年4月,武汉市要求各市直机关部门的公务员,退还2007年至2009年间超规定多发的津补贴。据保守估算,总额有数千万元。

一单位滥发13种

调查显示,在武汉,超出中央要求范围发放的津补贴名目很多,个别单位一个部门内部超出国家要求发放的津补贴有13种。

据记者调查,武汉市一市直部门被要求清退的津补贴共有:考核优秀奖5.67万元,年度考核奖72万元,社保考核奖299.72万元,征管考核奖326.36万元,财政征收奖22.1万元,残保征收奖10.95万



悼念亲人

5月3日,一位遇难者亲属在台湾嘉义市殡仪馆悼念逝去的亲人。当日是台湾阿里山小火车翻车事故发生后的第七天。 新华社记者 龚兵 摄

一线城市过半居民认为堵车严重

全国各级城市的交通状况已十分严峻,超四成受访者表示上下班遭遇的堵车情况“非常严重”或“比较严重”。在一线城市,过半居民饱受堵车之苦。

4月,小康杂志社联合清华大学媒介调查实验室,在北京、上海、

广州等一线城市、二三线城市和其他城市开展了“中国城市居民宜居感受大调查”。昨天,《小康》发布该报告。结果表明,接受调查的1044人中,近七成受访者将本市空气质量不良归咎于“车辆太多造成汽车尾气污染”。 据《法制晚报》

头痛病彻底治疗已成现实

“我头痛失眠已经三年了”、“我头痛起来像戴了紧箍咒,越勒越紧”、“我痛得恨不得将头劈成两半”……头痛正在困扰着越来越多的现代人,并且大部分人的头痛都查不出具体原因。每次去医院作CT、磁共振,脑电图检查,医生都说结果正常。到底是什么因素让人们没来由的头痛?

神经元修复,一次解决头痛病反复发作难题

常规治疗“止痛”为何更头痛?目前,大多采取西药等止痛药对症治疗,这些西药治疗头痛只是起到暂时止痛的作用,停药后头痛很快复发。此类药物副作用较大,不能长期或过量服用。而要彻底治愈头痛,必须从彻底解除导致头痛发生的原因上下功夫。

该疗法对十年以上的长期顽固头痛,都有不同凡响之处。即使是陈年痼疾,也可一次治疗而愈。神经元修复法能从根本上调节舒张功能异常,造成脑血管的收

缩舒张功能,使脑血管的结构和功能恢复正常,“神经元修复法”从而从根本上消除了导致头痛的病因,完全治愈头痛,不再复发。此疗法已获得中国中医药研究会金奖,并获得中国中医药协会优秀发明奖,中国中医药促进会授予“推荐疗法”。采用“神经元修复法”治疗的病人,最长患病50年,也得到痊愈,更不用说神经痛、血管痛、丛集痛等症。令人信服的治疗效果是毋庸置疑的。

头痛病治疗新突破,一次治疗效果立现

“神经元修复法”与目前常用的神经得以松弛,可起到调整神经、调节大脑兴奋与抑制过程的作用。还能调整血管舒缩功能、改善大脑血液供应的。使脑血管的结构和功能恢复正常。许多病人治疗后头脑立即清晰,视物清楚,起到立杆见影的功效。

美国医学联合会 Kashmir 教授讲解:临床研究显示,“神经元修复法”在治疗头痛、头疼方面以独有的疗效,以及出色的安全性和应用的便利性,使它成为目前全球唯一治疗头痛、头疼的特效疗法。

神经元修复法 四大突破一次治好头痛

突破一:“神经元修复法”能直达病患组织神经元层,快速消肿止痛,斩断头痛根源;可迅速消除紧张或压迫样、恶心、跳扯痛等状况。

再生,并促进受损神经和血管部位血液循环神经元修复等功效;可彻底修复神经元及其周围软组织,恢复其正常生理功能。

突破二:“神经元修复法”能应用人体自身免疫,对病理靶靶激活脑神经元基因促使神经元

部受损神经元,并使人体内长久对此形成对抗免疫;

突破三:“神经元修复法”是应用人体自身免疫,对病理靶靶激活脑神经元基因促使神经元

彻底斩断形成神经元的变态反应链;同时,提高身体免疫力,增强抵御风、寒、湿、热等外邪入侵的能力,防止复发。

喜迎 2011 全国神经元修复法成果年会隆重召开 “神经元修复法”优惠 20% 现征集 200 名 偏头痛、三叉神经痛等各种顽固性头痛患者大会诊

为了加强我国尖端医学领域的学术交流,受中国中医研究院的委托,由南京华都医院承办的“全国神经元修复法成果年会”日前在南京隆重召开,全国屈指可数的几家能够开展“神经元修复技术”治疗各类疑难杂症的医院作了重要报告。

作为华东地区独家开展神经元修复技术治疗头痛病的专业诊疗机构,南京华都医院为与会的专家们呈现了多次精彩的学术成果汇报,特别是“神经元修复法”的独特疗效引起了强烈共鸣。会上南京华都头痛病医学研究中心正式成为我国首批“头痛病治疗重点专科基地”。

为了庆祝我院晋升为头痛病重点专科临床基地,值此2011年之际,特邀“神经元修复法”创始专家组核心成员等国内一线头痛病专家莅临南京举办大型感恩会诊活动,期间“神经元修复法”微创手术优惠20%,敬请预约。
“神经元修复法”已成功治愈全国数万例偏头痛、血管性头痛、紧张性头痛、颈椎痛、三叉神经痛等各种顽固性头痛患者,见效快、不复发、不住院,仅需一次治疗,告别终生用药的痛苦,征集时间:5月3日至5月23日
征集热线:025-58783978
征集单位:南京华都医学研究院头痛治疗中心
南京华都头痛病医学研究中心 医院地址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉路口)